

溫布頓雨霏霏·女將心煩

胡娜輸給尤絲

第三回合



胡娜在溫布頓網球賽第三回合比賽後，在記者會接受中視委託維氏新聞社作的特別訪問。(本報記者 郭肇勳攝自中視畫面)

使胡娜等得心煩，上場又影響了她的上網戰術。胡娜與尤絲的比賽安排在第五球場舉行，第一盤尤絲勝，第二盤胡娜的正手拍抽球角度銳利，上網落點也好，以六比四扳回一盤；但是第三盤又一度遭雨打斷，尤絲的穿線球不錯；運氣尤其好，好幾次球剛好壓在線上，另外有三次球擦過網子後落地，影響擊球的判斷。

打贏胡娜的尤絲在民國七十一年四月來過台北參加青尼士杯國際青少年網球賽，當時她在準決賽輸給巴塞特。尤絲在第四回合將出戰第一種子娜拉提諾娃。

胡娜輸了這場球以後結束單打賽程，只與其他十五位選手並列第十七名，獎金大約三千英鎊(新台幣十六萬元)。

【本報記者蘇嘉祥台北電】英國溫布頓網球賽第三回合，廿九日中午十二時舉行，但是由於下雨延到下午六時半才打，下午停雨的兩

間，胡娜一聽要跟祖國同胞見面又立刻打起精神接受訪問。

星期溫布頓大賽休兵，一早卻出現豔陽天，胡娜直囉囉：「天氣真是莫名其妙，昨天如果是晴天就好了！」

連續征戰的胡娜，發現在草地球場比賽背部承受的壓力很大有點痛，星期日賽會人員全部休假也找不到練習場地，胡娜決定休息。

胡娜預定溫布頓比賽後回到美國，參加在東海岸新港的另一項草地網球賽。

先發投手可以改任指定打擊

本報記者 高正源

投手不再投時，可以改任指定打擊的位置嗎？中、美成棒邀請賽，美國加州大學隊昨天對中華隊比賽時，先發投手傑夫在第四局不再投球，改打指定打擊，這種情形與國內使用的指定打擊制不同，美國隊總教練韓克爾表示，這種調度方法並沒有錯。

利，所以先發投手不再投時，改以指定打擊打原棒次，是合乎D.H.制的規定。全國棒協裁判長高崇榮同意韓克爾的解釋，他表示，我國D.H.制都沿用日本的規定，至於D.H.制的一些特別規定我們並不完全瞭解。

胡娜為中國人也為亞洲人邁出一大步

本報記者 蘇嘉祥

前天，日本女選手井上悅子在第一回合獲勝，日本報紙大篇報導，喻為自澤松以來最大成就。

井上悅子已經連續三年參加溫布頓會內賽，前、去兩年都是第一回合就失敗，今年則在第一回合勝瑞典選手。

香港籍的中越混血選手李麗明，兩年前獲得青少年女子組亞軍，但是今年在會外賽第一回合輸給胡娜。

亞洲的男選手以印度最強，他們在溫布頓的表現也不錯，阿瑪僅及克利西南都曾打進前八名，克利西南還在九七年得到青少年組冠軍。

我國男選手葉觀雄在五十年代，溫布頓還是業餘時代時曾經打到十六名內，是表現最傑出的選手。葉觀雄目前住在香港，他在第三屆亞運會時，代表我國和「網壇常青樹」劉香谷搭檔參加混合雙打得到銅牌。

從上述資料看來，胡娜不但替中國人也替亞洲人在溫布頓球場爭取到榮譽。

兩星期由電腦自動統計一次的WTA世界排名，在溫布頓大賽(七月六日)結束以後，將顯示胡娜的世界排名已在一百名內。

這項成績將保證胡娜在八月底九月初的美國公開賽可以直接參加會內賽，美國公開賽的硬地球場是胡娜最喜歡的球場，屆時又是另一次胡娜展現球技的機會！

胡娜昨天在溫布頓單打第三回合失利，雖然在全世界頂尖好手雲集情況下無法再晉級，但是她在中國選手向世界網壇進軍的路上，無疑地往前邁進了一大步！

溫布頓網球大賽創於一八七七年，胡娜是第一位參加這項比賽，而且連勝兩回合的中國女選手，由於最近兩週的優異表現，胡娜至少締造了下列幾個紀錄：

- ①第一位參加溫布頓賽會內賽的中國女選手。

②第一次參加就在會內賽單打連勝兩回合的亞洲選手。

③最近十年來，在溫布頓獲得最多勝役的亞洲選手。溫布頓網賽創立在美國公開賽、法國公開賽及澳洲公開賽之前，由於歷史久遠，獎金豐厚，一百多年來一直被認為國際網壇最重要的比賽，得到單打冠軍的男、女選手，被認為就是這一年的球王、球后。

瑞典巨星博格，不可思議地從一九七六年起連續五年包辦溫布頓男子組冠軍，柏格因此被網球評論家評為一百多年來最偉大的「網球王」。

亞洲選手在溫布頓比賽亮相的不多，成績最好的當推日本的澤松和子，她在一九七五年得到青少年女子組單打冠軍，接著和美國籍的日裔清村搭檔配到雙打冠軍。